



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат інклюзивної та позашкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

Ріта Жуковська  
[foi+request-53160-  
a4ced272@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-53160-a4ced272@dostup.pravda.com.ua)

Шановна пані Ріто!

Директоратом інклюзивної та позашкільної освіти розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 19.08.2019 р. № ЗП-Ж-724/0-19 щодо деяких питань оплати праці педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру та в межах компетенції повідомляємо.

Відповідно до пункту 47 Положення про інклюзивно-ресурсний центр, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 545 (із змінами) (далі - Положення), на педагогічних працівників інклюзивно-ресурсних центрів поширюються умови оплати праці, умови надання щорічних відпусток та інші пільги, встановлені законодавством для педагогічних працівників спеціальних закладів загальної середньої освіти.

Питання оплати праці педагогічних працівників регулюються наказом Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03 жовтня 2005 р. за № 1130/11410, та Інструкцією про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 15.04.93 р. № 102, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27 травня 1993 року за № 56.

Відповідно до пункту 63 зазначеної Інструкції оплата праці педагогічних працівників установ і закладів освіти провадиться, виходячи із встановлених ставок заробітної плати (посадових окладів) з урахуванням підвищень, фактичного обсягу педагогічної роботи, доплат та надбавок.

Відповідно до пункту 40 Положення, тривалість робочого тижня педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру становить 40 годин, що становить тарифну ставку, з яких педагогічне навантаження фахівців інклюзивно-ресурсного центру (далі - ІРЦ), які надають психолого-педагогічну допомогу дітям з особливими освітніми потребами, становить 18 годин на тиждень для безпосередньої роботи з такими дітьми.



Крім проведення індивідуальних і групових корекційно-розвиткових занять з дітьми до педагогічного навантаження працівників ІРЦ належить проведення комплексної оцінки дитини. При цьому необхідно зауважити, що корекційно-розвиткові заняття педагогічними працівниками ІРЦ проводяться тільки з дітьми, які не відвідують заклади освіти, або не можуть отримати відповідні послуги у закладах.

Основними функціями фахівців ІРЦ є проведення комплексної оцінки, участь в командах психолого-педагогічного супроводу дитини, консультування батьків та педагогічних працівників щодо організації навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами, а також організація інформаційно-просвітницької діяльності.

Таким чином, ставка заробітної плати педагогічним працівникам ІРЦ нараховується за 40 годин роботи на тиждень.

З повагою

генеральний директор директорату



Валентина ХІВРИЧ

Корецька Н. О.  
481-47-64